
1402 دنفسا 21
Monday, March 11, 2024

1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1هرصبت و 138 هدام رب رظان تاررقم رد یتار�غت صوصخ رد همانشخب*

4360/211 :هرامش
07/07/1381 :خیرات
:تسویپ

ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
لک هرادا
رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشناد
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

و138 هدام رب رظان تاررقم رد یتار�غت 27/11/80 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق هیحلاصا بجوم هب هکنیا هب رظن
-1 :ددرگ یم رکذتم ار ریز دراوم دحاو هیور ذاختا و نوناق حیحص یارجا روظنم هب اذل ، تسا هدمآ لمع هب نآ 1 هرصبت
-2 .دنشاب یم روبزم هدام رد ررقم یایازم لومشم یصوصخ و ینواعت یاه تکرش ارصحنم ، یحلاصا138 هدام دافم ساسارب
دوجوم یاهدحاو لیمکت ای یزاسون ، یزاسزاب ، هعسوت یارب هک یصوصخ و ینواعت یاه تکرش یزاربا دوس زا تمسق نآ

یتایلام تیفاعم زا دناوت یم لیذ طیارش تیاعر اب ،ددرگ فرصم یندعم ای یتعنص دیدج یاهدحاو داجیا ای یندعم و یتعنص
طوبرم یلام و یداصتقا ، ینف یهیجوت شرازگ ، حرط یارجا هب عورش زا لبق -2-1 :دوش دنم هرهب یحلاصا138 هدام عوضوم
هناخترازو هب " نیعم یراذگ هیامرس حرط بلاق رد " ار دیدج یندعم و یتعنص یاهدحاو داجیا ای لیمکت ، هعسوت حرط هب
هب روکذم یهیجوت شرازگ رد دیاب " یراذگ هیامرس حرط " یاه هنیزه 2-2 .دشاب هدرک لیصحت ار مزلا زوجم و میلست طبریذ
ملاقا اب قیبطت لباق و ددرگ تبث هناگادج یاه باسح رد دیاب حرط ره یاه هنیزه ماجنا 2-3 . دشاب هدش صخشم کیکفت
هب طوبرم یاه هنیزه ، حرط یارجا هرود یط هچنانچ 2-4 . دشاب طوبرم یراذگ هیامرس حرط یهیجوت شرازگ رد جردنم هنیزه
یاه هنیزه ، یگدیسر زا سپ هک یتروص رد دشاب هدش هنیزه ، حرط یهیجوت شرازگ رد جردنم ملاقا زا رتشیب لصفرس ره
تیفاعم زا تیمورحم بجوم ددرگن لصاح یر�غت یراذگ هیامرس غلبم لک عومجم رد و دریگ رارق دیئات دروم هدش ماجنا
لاس نیلوا یتایلام همانراهظا اب هارمه یراذگ هیامرس حرط هب طوبرم کرادم و تادنتسم و یهیجوت شرازگ -5-2 . دش دهاوخن
یم یلاوتم لاس راهچ ات رثکادح ، یراذگ هیامرس ره یارب تکرش -2-6 .ددرگ میلست طبریذ یتایلام روما هرادا هب حرط یارجا
لباق نآ زادعب لاس هس و حرط عورش یلام لاس نیلوا یارب یزاربا دوس زا تیفاعم .دیامن هدافتسا روبزم تیفاعم زا دناوت
هرهب هب " یراذگ هیامرس حرط" رد هدش ن�عت تلهم زا سپ لاسکی تدم فرظ دیاب حرط عوضوم -2-7 .دوب دهاوخ لامعا
هک یتروص رد -3 .دشاب حرط یارجا عورش لاس نیلوا زا لاس جنپ زا شیب دناوت یمن تدم نیا تروص ره رد و هدیسر یرادرب
تیفاعم دشاب لاس نامه یزاربا دوسرب دازام یلام لاس کیرد یراذگ هیامرس یاه حرط ای حرط تباب هدش ماجنا یاه هنیزه
اب لاس راهچ زا شیب تیفاعم زا هدافتسا تدم عمج لاح ره رد و دوب دهاوخ هدافتسا لباق دعب تاونس رد روکذم دازام یتایلام
تایلام لاثم ناونع هب و عوضوم رتشیب ندش نشور تهج -4 . دوب دهاوخن حرط یارجا عورش یلام لاس نیلوا باستحا
یم هبساحم ریز حرش هب فلتخم یاه ضرف رد هدشدای ینوناق هدام رد ررقم تیفاعم لامعا اب تکرش یزاربا دوس هب قلعتم
زوجم 1381 لاس رد و هئارا نداعم و عیانص ترازو هب 1381-84 تاونس تهج ار دوخ یراذگ هیامرس حرط یتکرش :دوش
حرش هب هدش دای تاونس یط تکرش یزاربا دوس و حرط هدش ماجنا یاه هنیزه هب هطوبرم تاعلاطا و هدومن ذخا ار هطوبرم
، تسا یزاربا دوس زا شیب هدش ماجنا یاه هنیزه نوچ ، 1381 لاس درکلمع-4-1 :تایلام هبساحم یارب .دشاب لیذ لودج
لاس درکلمع -X50%X2500 2-4%25=312/5 .دشاب یم ریز حرش هب یدصرد 50 تیفاعم لومشم هطوبرم دوس لک تایلام

یاه هنیزه زا لایر درایلیم500 غلبم اذل ، دشاب یم ثحب دروم لاس یط حرط هدش ماجنا هنیزه زا شیب یزاربا دوس ، 1382
، 1383 لاس درکلمع -X50%X(500+1500) 3-4%25=250 .دوش دنم هرهب هدام نیا تیفاعم زا دناوت یم زین لبق لاس
ماجنا یاه هنیزه لداعم رثکادح یزاربا دوس زا تمسق نآ طقف نیاربانب دشاب یم هدش ماجنا یاه هنیزه زا شیب یزاربا دوس
نوچ 1384 لاس درکلمع - X2000)+(25%X50%X4000) 4-4%25(=1000 .دوش یم دنم هرهب یتایلام تیفاعم زا هدش
1384 لاس اریز دیامن هدافتسا138 هدام عوضوم تیفاعم زا دناوت یمن هدش ماجنا حرط هنیزه اذل هدوب نایز یاراد تکرش
باسح و همانزارت ای ، همانراهظا میلست اب ، یزاربا دوس هکنیا هب رظن 5-4 .دشاب یم یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب لاس نیرخآ
دوس باسح و همانراهظا میلست مدع نیاربانب ، دوش یم زرحم یتایلام روما هرادا یارب ینوناق ررقم تلهم رد نایزو دوس و
یدوم هچنانچ 6-4 .دوب دهاوخ درکلمع لاس نامه یارب ، ررقم یتایلام تیفاعم زا تیمورحم بجوم ، ینوناق هجرف رد نایزو
یلع قیرط زا یو تایلام لومشم دمآرد یرگید لیلاد هب نکیل هدومن میلست ینوناق ررقم تلهم رد ار هطوبرم یتایلام همانراهظا
1 هرصبت تاررقم هب عجار -5 .دش دهاوخ دنم هرهب ررقم یتایلام تیفاعم زا طیارش ریاس نتشاد طرشب ،دوش صیخشت سارلا
لداعم لوصورب هولاع ، هرصبت نیا رد جردنم دراوم زا کی ره زورب تروص رد زین میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا138 هدام

1381/07/07 :دنس خیرات
211/4360 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
رد نآ هرصبت و 138 هدام*
یاهتکرش یزاربا دوس صوصخ
یصوصخ و ینواعت
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
هژیو دوس مامت تیفاعم دروم رد*
… و یا هقطنم قرب یاهتکگرش
مزلا خیرات صوصخ رد همانشخب
هعسوت موس همانرب ندش ارجلا
138 هدام ییارجا لمعلاروتسد
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*
زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
هزاجا مزلتسم یندعم یاهتیلاعف*
تسا تازلف و نداعم زا
یاهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تیفاعم زا رادروخرب
یاهتایلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا میقتسم
لاقتنا و لقن یتایلام تخادرپ
دنوشیم کلاما یعطق
هعسوت حرط هریخذ تایلام*
لاس10و3هرصبت ییارجا طباوض
رد یاه هناخراک لاقتنا تیفاعم
نارهت یرتمولیک120 هدودحم
لومشم و هریخذ طیارش*
رتافد و یدرگناریا تاسیسات
یترفاسم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4360 :همانشخب

211/4360 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/1095 :همانشخب
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ررقم همیرج ، اه تایلام نآ تخادرپ دیسررس خیرات زا رکذلا ریخا هدام نتم عوضوم ، هدش روظنم یتایلام یاه تیفاعم غلبم
سپ حرط یراذگ هیامرس -6 .دش دهاوخ لوصو هامره ءازا هب دصرد 5/2 نازیم هب میقتسم یاه تایلام نوناق 190 هدام رد
لیمکت ای هعسوت هزاجا ، تکرش هچنانچ -7 . دریگ رارق دروم بسح سرباسح ای یتایلام روما هرادا د�ات دروم دیاب یگدیسر زا
طبریذ هناخترازو زا 1381 لاس زا لبق ار دیدج یندعم و یتعنص دحاو داجیا ای دوجوم یندعم و یتعنص یاهدحاو داجیا ای
هدوب ریخا هیحلاصا زا لبق نوناق ود و کی هرصبت و138 هدام تاررقم عبات عوضوم دشاب هدرک هتخودنا هب مادقا و هدومن ذخا
.دوب دهاوخ روبزم هدام یتایلام تیفاعم لومشم طیارش ریاس ندوب اراد تروص رد هک

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع

یتار�غت صوصخ رد همانشخب*
و 138 هدام رب رظان تاررقم رد
1هرصبت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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